News Release



株式会社鉄人化計画

2019 年 11 月 9 日から開催! 「AGF 2019 Rejet in Dark Wonderland」×「カラオケの鉄人」 コラボレーションキャンペーンのお知らせ

株式会社鉄人化計画(所在地:東京都目黒区 代表取締役社長: 岡崎 太輔)は、当社が運営する「カラオケの鉄人」の都内3店舗において、Rejet 株式会社(所在地:東京都港区 代表取締役社長: 岩崎 大介)の「AGF 2019 Rejet in Dark Wonderland」とのコラボレーションキャンペーン(以下「コラボ」)を、2019年11月9日(土)より開催します。

「AGF 2019 Rejet in Dark Wonderland」は、2019 年 11 月 9 日(土)・10 日(日)に東京都池袋で開催される「アニメイトガールズフェスティバル(AGF)2019」に Rejet が出展するイベントです。

コラボ実施全店で Rejet の作品をイメージしたオリジナルコラボドリンクを販売するほか、Rejet 作品の楽曲をカラオケ配信し、歌うことがもっと楽しくなる楽曲歌唱キャンペーンも実施します。



●キャンペーン内容の紹介

【コラボドリンクの販売】

Rejet の作品などをイメージしたオリジナルコラボドリンクを、各 556 円(税抜)で販売します。ノベルティとして、コラボドリンク 1 杯の購入につき 1 枚の四角型コースターを、全 19 種からランダムでプレゼントします。

コラボドリンクのラインナップは以下の5種で、いずれもテイクアウト可能です。

[C'mon Fellows! | (ICE)

[C'mon Fellows! | (HOT)

[DIABOLIK LOVERS] (ICE)

[DIABOLIK LOVERS] (HOT)

[Rejet in Dark Wonderland]

【「カラオケの鉄人」オリジナル楽曲配信】

「カモンフェローズ!」と「DIABOLIK LOVERS」の楽曲から 24 曲を、オリジナル編集映像とともにカラオケ配信します。オリジナル配信楽曲は、コラボ実施店舗以外の「カラオケの鉄人」全店にも配信されます。

【楽曲歌唱キャンペーン】

オリジナル配信楽曲を「課題曲」として歌っていただくキャンペーンです。

課題曲を採点モードで歌唱し、獲得点数に応じてドリンクのノベルティと共通のコースターを追加プレゼントします。コースターのお渡し方法はランダムです。

●コラボ概要

実施企画:コラボドリンク販売、オリジナル楽曲配信、楽曲歌唱キャンペーン

実施期間:2019年11月9日(土)~2019年12月31日(火)

実施店舗:「カラオケの鉄人」の右記店舗:池袋東口店、池袋東口サンシャイン通り店、池袋西口店

コラボ特設サイト:https://www.karatetsu.com/animegame/agf2019.shtml

●イベントについて

タイトル : 「AGF 2019 Rejet in Dark Wonderland」

イントロダクション:目を覚ますとそこは Dark Wonderland の世界だった。

POPで CUTE なキャラクターと一緒に Rejet が送る不思議の国の世界をお楽しみ

に!

公式サイト : http://rejetweb.jp/event/agf2019/

●「カラオケの鉄人」について

都内繁華街を中心に、東京都・神奈川県・千葉県にカラオケ店舗を展開。自社開発による会員管理や POS、カラオケ配信、リモコン等の統合システムを保有し、匿名化された横断的な顧客の行動データを活 用できることを強みとしています。

豊富なオリジナル配信楽曲やアニメ等とのコラボレーションキャンペーン、歌った曲リストを持ち帰れる 『採点レシート』、2018 年 5 月開始のサブスクリプションサービス『カラ鉄ホーダイ』 など、ユニークなコンテンツの企画・開発に注力しています。

「カラオケの鉄人」公式サイト URL: https://www.karatetsu.com

<会社概要>

名称 : 株式会社鉄人化計画 設立年月: 1999 年 12 月 14 日

代表者 : 岡崎 太輔

所在地 : 〒153-0043 東京都目黒区東山三丁目8番1号 東急池尻大橋ビル2F

TEL : 03 - 3793 - 5111

事業内容:「カラオケの鉄人| ブランドをはじめとした空間提供型アミューズメント施設の運営

URL : https://www.tetsujin.ne.jp

<本件に関するお問合せ先>

株式会社鉄人化計画 事業本部 アライアンス事業部

TEL : 03-3793-5115 FAX : 03-3793-5128

E-Mail : alliance@tetsujinka.com

< 「カラオケの鉄人」へのコラボ企画ご相談窓口>

https://www.karatetsu.com/contact/collabo/

アニメイトは、株式会社アニメイトの登録商標です。